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ملحوظة هامة: )لا يجوز طبع أو نشر ذلك المثال على مواقع التواصل الاجتماعي فقط : 2التطبيق رقم 

 للاستخدام الشخصي لطلاب وطالبات التعليم عن بعد(

 يلي القوائم المالية للشركة السعودية للصناعات المعدنية:فيما السؤال: 

 قائمة الدخل

 التغير القيمة المتوقعة  القيمة بالريال بيان

 %25 250,000 200,000 صافي المبيعات 

  100,000 80,000 تكلفة متغيرة

  60,000 50,000 تكلفة ثابتة

 %28.57 160,000 130,000 تكلفة المبيعات

  90,000 70,000 الربح التشغيلي

  14,000 14,000 الفوائد

  76,000 56,000 الربح قبل الضرائب

  15,200 11,200 %(20الضرائب )معدل الضرائب 

 %35.71 60,800 44,800 صافي الربح

 قائمة المركز المالي

 القيمة الالتزامات وحقوق الملكية القيمة الأصول

 20,000 قروض مصرفية 8,000 نقدية 

 32,500 حسابات دفع 16,000 استثمارات مؤقتة

 3,500 عملاء دفعات مقدمة  40,000 حسابات قبض

 4,000 مستحقة مصروفات 26,000 مخزون

 60,000 الالتزامات المتداولة  90,000 الأصول المتداولة 

 30,000 سندات 130,000 أصول طويلة الأجل

 40,000 قروض طويلة الأجل 20,000 مجمع الإهلاك

 70,000 الالتزامات طويلة الأجل 110,000 صافي الأصول طويلة الأجل

 50,000 الأسهم العادية  

 8,000 الاحتياطيات  

 12,000 الأرباح المحتجزة  

 70,000 حقوق الملكية   

 200,000 إجمالي 200,000 إجمالي
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 اختر الإجابة الصحيحة:

%، فإن صافي 25إذا علمت أن الشركة تعمل عند مستوى الطاقة القصوى وتتوقع زيادة المبيعات بنسبة  .1

 .---المبيعات المتوقع يبلغ 

 إجابة أخرى .د ريال 250,000 .ج ريال 200,000 .ب ريال 50,000 .أ

ريال فإن تكلفة المبيعات المتوقعة  10,000وإذا علمت أن الفنيون قدروا الزيادة في التكاليف الثابتة بقيمة  .2

 .---تبلغ 

 إجابة أخرى .د ريال 100,000 .ج ريال 130,000 .ب ريال 160,000 .أ

 .---ويبلغ صافي الربح المتوقع  .3

 إجابة أخرى .د ريال 70,800 .ج ريال 60,800 .ب ريال 40,800 .أ

 .---يبلغ معدل دوران المخزون  .4

 إجابة أخرى .د مرات  5 .ج مرات 4 .ب مرات 3 .أ

 .---يبلغ معدل دوران حسابات القبض  .5

 إجابة أخرى .د مرات  6 .ج مرات 5 .ب مرات 4 .أ

 .---يبلغ معدل دوران حسابات الدفع  .6

 إجابة أخرى .د مرات  6 .ج مرات 5 .ب مرات 4 .أ

 .---دورة العملاء  .7

 أخرى إجابة .د يوم  60 .ج يوم 72 .ب يوم 90 .أ

 .---دورة الموردين  .8

 إجابة أخرى .د يوم  60 .ج يوم 72 .ب يوم 90 .أ

 .---دورة المخزون  .9

 إجابة أخرى .د يوم  60 .ج يوم 72 .ب يوم 90 .أ

 .---دورة التشغيل  .10

 إجابة أخرى .د يوم  54 .ج يوم 162 .ب يوم 144 .أ



3 
 

 .---دورة النقدية  .11

 إجابة أخرى .د يوم  54 .ج يوم 162 .ب يوم 144 .أ

 .---معدل العائد على المبيعات  .12

 (22.4%إجابة أخرى ) .د % 30 .ج يوم %25 .ب %20 .أ

 .---نسبة الديون لحقوق الملكية  .13

 إجابة أخرى .د % 143 .ج يوم %135 .ب %129 .أ

 .---يبلغ مضاعف الملكية  .14

 إجابة أخرى .د  مرة 1,81 .ج مرة 3.16 .ب مرة 2.86 .أ

 .---سهم، فإن القيمة الدفترية للسهم تبلغ  20,000إذا علمت أن عدد أسهم الشركة  .15

 إجابة أخرى .د  ريال 4.5 .ج ريال 3.5 .ب ريال 4 .أ

 .---ريال فإن القيمة السوقية للقيمة الدفترية تبلغ  14وإذا علمت أن سعر السهم في السوق  .16

 إجابة أخرى .د  مرات 5 .ج مرات 3 .ب مرات 4 .أ

 .---ويبلغ مضاعف ربحية السهم  .17

 مرة( 6.25إجابة أخرى ) .د  مرات 5 .ج مرات 3 .ب مرات 4 .أ

وإذا علمت أن الشركة تعمل عند مستوى الطاقة القصوى، فإن نسبة الأصول التي تتغير بتغير المبيعات تبلغ  .18

---. 

 إجابة أخرى .د  %60 .ج %80 .ب %100 .أ

 .---ونسبة الالتزامات التي تتغير بتغير المبيعات تبلغ  .19

 إجابة أخرى .د % 20 .ج %40 .ب %60 .أ

 .---ونسبة الاحتياجات التمويلية تبلغ .20

 إجابة أخرى .د % 40 .ج %60 .ب %80 .أ

 .---ومقدار الاحتياجات التمويلية تبلغ  .21

 إجابة أخرى .د  ريال 50,000 .ج ريال 40,000 .ب ريال 30,000 .أ
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 .---ومقدار التمويل الداخلي  .22

 (12,160إجابة أخرى ) .د  ريال 50,000 .ج ريال 40,000 .ب ريال 30,000 .أ

 .---ومقدار التمويل الخارجي  .23

 إجابة أخرى .د ريال  27,840 .ج ريال 52,160 .ب ريال 40,000 .أ

 .---يبلغ مقدار الرفع الكلي بالشركة  .24

 إجابة أخرى  .د مرة  1.14 .ج مرة 1.56 .ب مرة 1.43 .أ

 .---يبلغ مقدار الرفع التشغيلي بالشركة .25

 إجابة أخرى  .د مرة  1.5 .ج مرة 1.46 .ب مرة 1.14 .أ

 .---يبلغ مقدار الرفع المالي بالشركة .26

 إجابة أخرى  .د مرة  1.43 .ج مرة 1.25 .ب مرة 1.14 .أ

 سوف يتم إجابة السؤال بشكل تفصيلي في المحاضرة المسجلة السابعة عشر

 تمنياتي للجميع بالتوفيق

 د أمير شوشة

 أستاذ المقرر

 

 


